

# 夏日休闲亲友聚 把盏相叙小江南

位于章丘绣江河畔的小江南生态园，素以环境优雅、菜品精细、服务至上而闻名。前不久，小江南院内又添餐饮休闲的好去处，引得八方客人纷至沓来。

绿树浓荫下，处处花团锦簇，遮阳伞下的桌椅整洁、雅致。这里的主打菜品为全国知名的江苏盱眙龙虾，鲜活肥嫩，经名厨烹饪后，味道鲜美，麻辣适中，或白酒几杯，或啤酒数扎，堪称人间享受。同时，清香、新鲜的肥蛤，也是这里的一大特色，肥蛤入口，细细咀嚼，顿觉地道的海鲜之美。另外，各种烧烤、时令小菜也显得与众不同。羊肉串不仅肉鲜味香，烤得更是恰到火候，令人闻到便食欲顿生。由于大都是自己种植的无公害蔬菜，这里的西红柿、黄瓜等，咬一口便让人回忆起若干年前那种久违的自然甜美。更让人惊讶的是这里的价格，亲民、公道，让人觉得物超所值。

每当夜晚，来到小江南这处休闲餐饮之地的客人格外多。华灯初上，凉风习习，耳畔一曲曲清歌回旋，客人欢声笑语，一边品尝着肥美的龙虾、肥蛤，一边欣赏着身边的绿树鲜花、流水潺潺的夜景，真是犹如置身仙境一般。笔者曾见到几家父母携带儿童同桌相聚的情景，家长们频频举杯，互敬致意，畅叙友情，孩子们喜笑颜开，显得特别开心，也给夜晚的小江南带来一片欢乐与温馨。

夏日炎炎，要度过一个美好的消夏之夜，到小江南来，或约三五亲朋好友，或携儿带女家人相聚，这里的确是个好地方。

(沐丛)



# 变形金刚4与雪佛兰

扫描微信有机会赢取免费电影票



变4已经上映，小编也忙里偷闲看了一遍。故事情节我们就不多叙述了，下面小编给大家盘点下变4中的雪佛兰各个车型，最后小编还有福利送给大家。

▲传奇人气王——大黄蜂  
科迈罗

当年的动画片中，大黄蜂只能算是一个“小角色”，可是到了电影系列里，由科迈罗出演的大黄蜂，瞬间人气爆发！它炫酷的美式造型，热血、风趣，吸引了无数变形金刚迷，粉丝超过擎天柱，完全是一个人气爆棚的传奇角色！本次《变形金刚4》里，由科迈罗SS、科迈罗TF4概念车两款车型饰演大黄蜂。

▲传奇“高富帅”——克罗斯  
科尔维特Stingray

科尔维特Stingray有着最为传奇的身世。他是美国国宝级跑车，传说中，导演迈克尔·贝对科

尔维特一见钟情，以至于在《变2》中出演过横炮的概念版不幸阵亡后，导演又安排了车型重生，特别为它在影片中特制了角色，可见这款车的魅力有多大。本次《变形金刚4》里，他饰演的“武器专家”克罗斯，身披闪耀的绿色战服，头戴风镜并装配降落伞，在空中与霸天虎对战的形象令人过目不忘。

▲传奇小钢炮——爱唯欧

《变形金刚4》中，女主角的赛车男友驾驶的就是雪佛兰爱唯欧，传奇小钢炮的操控性能帮助人类脱离险境，飞驰场面令人瞠目结舌、血脉偾张。说起爱唯欧，她还有一个惊人的吉尼斯世界纪录，美国最受欢迎的滑板代言人罗伯特·德迪克(Rob Dyrdek)曾驾驶其倒挡飞出27.2034米的吉尼斯世界纪录。在片中观众也可以一睹爱唯欧“玩滑板”的拿手戏码。

▲科技传奇——创酷TRAX

创酷是此次《变形金刚4》中，被猜测最多的角色。电影在香港首映后，他的神秘底牌终于被揭开——这是一个注入了赛博坦变形基因，由恐龙灭绝时代的特殊金属制成的机器人，他的出现，成就了人类科学史上的一个传奇，彻底改变人类与变形金刚的关系……

看完上面的介绍您也一定想亲眼看一看雪佛兰在变4中的表现，不要急，只要关注我们的公共微信(微信号:zqyimou)回复“我要看电影”就有机会获得章丘明鸿雪佛兰提供的价值100元的电影票代金券。



扫一扫赢电影票

## 新卡罗拉 登陆章丘明星丰田

6月28日新卡罗拉上市发布会在章丘明星丰田4S店隆重举行，新车售价为10.78万起。作为卡罗拉家族的第十一代成员，全新卡罗拉采用了丰田最新的Keen Look前脸，大面积飞翼式镀铬进气格栅与前大灯组相连，搭配上重新设计的保险杠，更加凸显新车的时尚性与运动性。内饰方面，全新卡罗拉采用了非对称式中控台设计，大面积流线线条增添车厢内的时尚气息。而空调出风口和中控台等地方均采用镀铬装饰条点缀，凸显了新车的豪华氛围感。

动力方面，全新卡罗拉搭载了1.6L和1.8L两款自然进气发动机，其中1.6L发动机的最大功率为90kW，最大扭矩为154Nm；而1.8L发动机的最大功率为103kW，最大扭矩为173Nm。传动方面，与发动机匹配的是S-CVT变速器以及手动变速器。

